



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN  
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS  
CAMPUS SALGUEIRO

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 03, DE 20 DE MARÇO DE 2017.**

**PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR DO EDITAL Nº 37, DE 02/09/2016.**

**Onde se lê:**

**13. CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO DO EVENTO</b>
21/03/2017	Publicação do edital
21/03/2017 a 26/03/2017	Período de inscrições
27/03/2017	Recurso contra as inscrições
28/03/2017	Publicação do resultado dos recursos
29/03/2017	Homologação das inscrições/salas de provas
02/04/2017	Realização das provas
03/04/2017	Divulgação do gabarito preliminar
04/04/2017	Período de recurso contra gabarito preliminar
06/04/2017	Divulgação do gabarito definitivo
07/04/2017	Divulgação do resultado preliminar
08 e 09/04/2017	Período de recurso contra o resultado preliminar
12/04/2017	Resultado final
17 a 19/04/2017	Período de matrículas e da verificação da veracidade da autodeclaração dos candidatos autodeclarados pretos e pardos
24 a 28/04/2017	Remanejamentos

**LEIA-SE:**

**13. CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>DESCRIÇÃO DO EVENTO</b>
21/03/2017	Publicação do edital
21/03/2017 a 27/03/2017	<b>Período de inscrições</b>
<b>28/03/2017</b>	<b>Recurso contra as inscrições</b>
<b>29/03/2017</b>	<b>Publicação do resultado dos recursos</b>
<b>30/03/2017</b>	<b>Homologação das inscrições/salas de provas</b>
02/04/2017	Realização das provas
03/04/2017	Divulgação do gabarito preliminar
04/04/2017	Período de recurso contra gabarito preliminar

06/04/2017	Divulgação do gabarito definitivo
07/04/2017	Divulgação do resultado preliminar
08 e 09/04/2017	Período de recurso contra o resultado preliminar
12/04/2017	Resultado final
17 a 19/04/2017	Período de matrículas e da verificação da veracidade da autodeclaração dos candidatos autodeclarados pretos e pardos
24 a 28/04/2017	Remanejamentos

**Josenildo Forte de Brito**  
Diretor-Geral  
Portaria nº 120, de 02/03/2016